	Quadratische Funktionen

	Zeichne die folgenden Funktionen: 
	Schaubild
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 (x -2) ² +3

f(x) = 2x² -3
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	g(x) = -2( x + 3)² 

x → 4( x -  3)² - 4 
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	Lies den Scheitelpunkt und die Funktionsgleichung ab.
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	Quadratische Funktionen Lösung

	Zeichne die folgenden Funktionen: 
	Schaubild
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 (x -2) ² +3

f(x) = 2x² -3
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	g(x) = -2( x + 3)² 

x → 4( x -  3)² - 4 
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	y = x² + 2
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